



**Egervölgye Sportegyesület**  
8296 Monostorapáti, Petőfi u. 123.  
E-mail: monostorapati.se@gmail.com

---

## **Egervölgye Sportegyesület 2019. évi beszámolója**

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület!

Mindenek előtt tisztelettel köszönjük Monostorapáti Község Önkormányzatának, hogy a korábbi évekhez hasonlóan, 2019-ban is jelentős anyagi áldozatokat hozott a település sportoló közösségének és a fiatalabb korosztály sportra nevelésének támogatására. Az elmúlt időszakhoz hasonlóan, idén is mozgalmas évet tudhatunk magunk mögött.

A szakmai munkát illetően, mind az utánpótlás nevelés, mind a felnőtt csapat irányítását továbbra is Varga János, leköszönő elnökünk látta el. A Magyar Labdarúgó Szövetség utánpótlás nevelését elősegítő Bozsik programban, négy korosztályban (U7, U9, U11 és U13) összesen 45 gyermek vett részt. A gyerekek 12 Bozsik tornán, 8 Grassroots fesztiválon és 4 teremtorán vettek részt 2019-ban. A program hatékonyságát és a kiváló szakmai munkát igazolja, hogy a jelenlegi nagy csapat gerincét is, a helyi nevelésű fiatalok adják.

A Bozsik programban való részvételünknek köszönhetően, a helyi óvoda és az általános iskola is 40-40 ezer forint értékű sportfelszereléssel gazdagodott a tavalyi évben.

A felnőtt csapat a 2018/2019-es szezonban 22 igazolással rendelkező játékosal, a Veszprém Megyei III. osztály Déli csoportjában 26 mérkőzésen, 20 győzelemmel, 1 döntetlennel és 5 vereséggel, az előkelő III. helyet szerezte meg. A következő években is elsődleges célunk, hogy a Bozsik programban nevelkedett labdarúgóink adják a nagycsapat gerincét.

A tavalyi évben is, lehetőségeinkhez mérten karbantartottuk és szépítettük a Sportpályát és annak környezetét. Ennek egyik sarkalatos pontja a pálya és annak környezetének fűnyírás feladatai. A munka 85%-át az MTD Hungária hétről-hétre megoldotta saját gépei segítségével. A fennmaradó feladatot az önkormányzat, az egyesület tagjaival együtt végezték el.

A Monostorapáti Falunapon, tisztelegve egyesületünk volt elnökének, Szipőcs Csabának munkássága és emléke előtt, 7 csapat részvételével megrendeztük a „Szipőcs Csaba kispályás emléktornát”, melyen a környék fiatalabb és idősebb korosztálya is képviseltette magát.

A nyár végén kisebb felújításokat végeztünk a pálya körül. Lecseréltük a pálya mögött lévő labdafogó hálót, valamint meghegesztettük és újra festettük a „nagy” kapukat. Összesen 100 000 Ft-ot költöttünk, az egyesület tagjai által elvégzett karbantartás során.

A következő években kiemelt célként fogalmazzuk meg, a pálya vízelvezetési problémájának és körbekerítésének megoldását, az öltöző tetőszerkezetének karbantartását, az új öltöző építészeti terveinek elkészítését, valamint a fürdő felújítását és az elavult közművezetékek teljes cseréjét. Amennyiben lehetőség nyílik rá, pályázati források igénybevételével.

Távlati célként egy új öltözőt és egy 21. századi, minőségi szabadidős tevékenységre alkalmas közösségi teret szeretnénk létrehozni.

Tisztelettel kérem a Képviselő-testületet, hogy a beszámolómat elfogadni szíveskedjék.

Monostorapáti, 2020. február 05.

**Tisztelettel: Pócza Sándor Balázs**  
**elnök sk.**